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Készült:  Erdőkürt-Bér Község Önkormányzatok Képviselő-testületei 2011. május 23-án 
megtartott  együttes nyilvános üléséről. 
 
Az ülés kezdete: 2011. május 23.  16 óra. Az ülés vége: 2011. május 23. 18 óra 
 
Jelen vannak: Erdőkürt Község Önkormányzata: 
   Szebenszkiné Palik Katalin polgármester 
   Berceli Zsolt alpolgármester 
   Korbelyné Virág Julianna 
   Herczeg Anna 
   Benedekné Budai Júlia képviselők 
 
   Bér Község Önkormányzata: 

Matics János polgármester 
   Osztroluczki Pál alpolgármester 
   Sulyan Andrásné  
                                    Gyebnár László képviselők 
Elfoglaltság miatt távol maradt: Karaba Pál képviselő 
 
Tanácskozási joggal jelen van: Hegedűs Tiborné körjegyző 
     
Szebenszkiné Palik Katalin Erdőkürt község polgármestere: köszönti a megjelenteket, 
megállapítja, hogy mindkét Képviselő-testület határozatképes,  az ülést megnyitja. 
Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre és a jegyzőkönyv-vezetőre.  
A Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta Berceli Zsolt és Osztroluczki Pál képviselőket 
jegyzőkönyv-hitelesítőknek, Dudok Jánosnét jegyzőkönyv-vezetőnek. 
 
NAPIREND: 
1./  Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége Szervezeti és Működési Szabályzatának        
elfogadása 
       Előterjesztő: Hegedűs Tiborné körjegyző 
2./   Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége költségvetésének elfogadása 
       Előterjesztő: Hegedűs Tiborné körjegyző 
3./  Egyebek:  
       Vanyarc település polgármesterével egyeztető tárgyalás kezdeményezése 
        Előterjesztő: Szebenszkiné Palik Katalin polgármester 
 
Erdőkürt és Bér Községek Képviselő-testületei a napirendre tett javaslatot egyhangúlag 
elfogadták. 
 
1./  Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége Szervezeti- és Működési Szabályzatának  
elfogadása 
Előterjesztő: Hegedűs Tiborné körjegyző 
 
Az írásos anyagot minden képviselőnek postáztuk. A Szervezeti- és Működési Szabályzat 
alapvető dokumentum, melynek mellékletét képezi a körjegyzőség ügyrendje, valamint a 
kötelezettségvállalási szabályzat. Kérem, hogy amennyiben kérdésük van tegyék azt meg.  
 
Erdőkürt Község Önkormányzat  képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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Erdőkürt Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
22/2011.(V.23.) határozata 

(Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége Szervezeti -és Működési Szabályzatának 
elfogadásáról ) 

 
(A Szervezeti-és Működési Szabályzat teljes terjedelme csatolva a jegyzőkönyvhöz) 

 
Bér Község Önkormányzat  képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Bér Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

41/2011.(V.23.) határozata 
(Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége Szervezeti -és Működési Szabályzatának 

elfogadásáról ) 
 
 
2./   Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége 2011. évi költségvetésének elfogadása 
Előterjesztő: Hegedűs Tiborné körjegyző 
Az írásos anyagot mind az erdőkürti, mind a béri képviselő-testület kézhez kapta. 
Ha valakinek ehhez kapcsolódóan kérdése, javaslata, hozzáfűzni valója van kérem tegye meg. 
 
Matics János Bér polgármestere: 
Tekintettel a közlekedési viszonyokra, a jegyzőnő nem tud bérletet vásárolni mindkét helyre, 
hiszen ez nagyon költséges lenne. Ezért javaslom, hogy részére 21.000 Ft összegű utazási 
költségtérítést állapítson meg mindkét képviselő-testület. A képviselő-testületek a módosító 
javaslatot egyhangúlag elfogadták. 
 
Erdőkürt Község Képviselő-testülete egyhangúlag, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Erdőkürt Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 

23/2011.(V.23.) határozata 
(Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége 2011. évi költségvetésének elfogadása) 

 
1./ Erdőkürt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a körjegyző előterjesztése 
alapján 
Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége 2011.évi költségvetését elfogadja. 
 
2./ Erdőkürt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen 
az  Önkormányzat költségvetésébe való beépítéséről. 
 Felelős: Hegedűs Tiborné körjegyző 
Határid ő: azonnal                
Bér Község Képviselő-testülete egyhangúlag, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
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Bér Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 
42/2011.(V.23.) határozata 

(Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége 2011. évi költségvetésének elfogadása) 
 

1./ Bér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a körjegyző előterjesztése alapján 
Erdőkürt-Bér Községek Körjegyzősége 2011.évi költségvetését elfogadja. 
 
2./ Bér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a körjegyzőt, hogy intézkedjen az  
Önkormányzat költségvetésébe való beépítéséről. 
Felelős: Hegedűs Tiborné körjegyző 
Határid ő: azonnal                
 
3./  Egyebek:  
       Vanyarc település polgármesterével egyeztető tárgyalás kezdeményezése 
        Előterjesztő: Szebenszkiné Palik Katalin polgármester 
 
A polgármester elmondta, hogy az intézmények közös működtetésével kapcsolatban Vanyarc 
–Bér-Erdőkürt polgármesterei részvételével 2011. május 25-én egyeztető tárgyalást tartanak. 
A polgármester bejelentését mindkét testület jóváhagyólag támogatta. 
 
Tekintettel arra, hogy más napirend nem volt Szebenszkiné Palik Katalin polgármester 
megköszönte a részvételt és az ülést bezárta. 

 
Kmft. 

 
 

 
---------------------------------                                ------------------------------- 

                 Szebenszkiné Palik Katalin                                          Matics János 
                   Erdőkürt polgármestere                                         Bér polgármestere 

 
 

                -------------------------------                                     -------------------------------                                    
               Hegedűs Tiborné körjegyző                       Dudok Jánosné jegyzőkönyv-vezető 
         

 
 

Jegyzőkönyv-hitelesítők:  
 
 

-----------------------------        ---------------------------- 
                                       Osztroluczki Pál                      Berceli Zsolt 


